



Państwowy Instytut Geologiczny
Państwowy Instytut Badawczy
państwowa służba geologiczna
państwowa służba hydrogeologiczna

Warszawa, dnia 06.04.2023 r.

EZP.26.36.1.2023.PZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Wykonanie projektu robót geologicznych, otworów wiertniczych, badań laboratoryjnych oraz dokumentacji geologicznej innej niż dokumentacja geologiczna złoża kopaliny, dotyczącej prac kartografii geologicznej w celu poszukiwania kruszywa naturalnego piaskowo-żwirowego, oznaczenie sprawy:** EZP.26.36.2023

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) W CZĘŚCI 1-3

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęło zapytanie do treści SWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 1:

str. 20 SWZ – Wykonawca zobowiązany jest uzyskać z odpowiedniego urzędu administracji publicznej aktualne dane topograficzne (mapy sytuacyjno-wysokościowe) – czy mapy topograficzne pozyskane z GUGiK spełniają założenie Zamawiającego, czy wymagane jest uzyskanie map zasadniczych z odpowiednich powiatowych ośrodków geodezji?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że mapy topograficzne pozyskane z GUGiK spełniają założenia Zamawiającego – dotyczy wszystkich części.

Pytanie 2:

str. 21 SWZ W przypadku natrafienia na kamień lub inną przeszkodę uniemożliwiającą dalsze prace wiertnicze (do głębokości mniejszej niż 5 m) Operator ma obowiązek przestawić urządzenie i ponownie wykonać wiercenie – metraż nieudanego wiercenia nie będzie wliczony do sumy wykonanego metrażu wierceń. – czy w przypadku natrafienia na kamień w gł >5m, wiercenie należy zakończyć, a jego metraż będzie wliczony do sumy wykonanego metrażu wierceń?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku natrafienia na kamień na głębokości większej niż 5 m, wiercenie należy zakończyć, a jego metraż będzie wliczony do sumy wykonanego metrażu wierceń – dotyczy wszystkich części.

pgi.gov.pl

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa
tel. (+48) 22 45 92 000, biuro@pgi.gov.pl

Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie
XIII Wydział Gospodarczy KRS, Nr 0000122099
NIP 525-000-80-40



Pytanie 3:

Sprawowaniu dozoru geologicznego przez osoby, które posiadają uprawnienia geologiczne kategorii II lub III wydane odpowiednio przez Ministra właściwego ds. środowiska lub Marszałka (albo równoważne, tj. uzyskane przed wejściem w życie rozporządzenia Ministra Ochrony Środowiska, Zasobów Naturalnych i Leśnictwa z 28 sierpnia 1994 r. – czy Zamawiający dopuszcza uprawnienia nr XIII?.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza do wykonywania czynności dozoru nad pracami geologicznymi osoby, które posiadają kwalifikacje kategorii XIII, zgodnie z art.50 ust.2 pkt 13 ustawy Prawo geologiczne i górnicze – dotyczy wszystkich części.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany SWZ w następującym zakresie:

1. Opis przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 1a do SWZ pkt IV ppkt 2 otrzymuje nowe brzmienie:

„sprawowaniu dozoru geologicznego przez osoby, które posiadają uprawnienia geologiczne kategorii II, III **lub XIII** wydane odpowiednio przez Ministra właściwego ds. środowiska lub Marszałka (albo równoważne, tj. uzyskane przed wejściem w życie rozporządzenia Ministra Ochrony Środowiska, Zasobów Naturalnych i Leśnictwa z 28 sierpnia 1994 r. (Dz. U. Nr 93, poz. 445) w sprawie kwalifikacji do wykonywania, dozorowania i kierowania pracami geologicznymi oraz rozporządzeń późniejszych). Zamawiający do realizacji zamówienia dopuszcza także osoby świadczące usługi transgraniczne mające uznane kwalifikacje w zakresie geologii na podstawie ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. 2020 poz. 220);”

2. Opis przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 1b do SWZ pkt IV ppkt 2 otrzymuje nowe brzmienie:

„sprawowaniu dozoru geologicznego przez osoby, które posiadają uprawnienia geologiczne kategorii II, III **lub XIII** wydane odpowiednio przez Ministra właściwego ds. środowiska lub Marszałka (albo równoważne, tj. uzyskane przed wejściem w życie rozporządzenia Ministra Ochrony Środowiska, Zasobów Naturalnych i Leśnictwa z 28 sierpnia 1994 r. (Dz. U. Nr 93, poz. 445) w sprawie kwalifikacji do wykonywania, dozorowania i kierowania pracami geologicznymi oraz rozporządzeń późniejszych). Zamawiający do realizacji zamówienia dopuszcza także osoby świadczące usługi transgraniczne mające uznane kwalifikacje w zakresie geologii na podstawie ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. 2020 poz. 220);”

3. Opis przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 1c do SWZ pkt IV ppkt 2 otrzymuje nowe brzmienie:

„sprawowaniu dozoru geologicznego przez osoby, które posiadają uprawnienia geologiczne kategorii II, III **lub XIII** wydane odpowiednio przez Ministra właściwego ds. środowiska lub Marszałka (albo równoważne, tj. uzyskane przed wejściem w życie rozporządzenia Ministra Ochrony Środowiska, Zasobów Naturalnych i Leśnictwa z 28 sierpnia 1994 r. (Dz. U. Nr 93, poz. 445) w sprawie kwalifikacji do wykonywania, dozorowania i kierowania pracami geologicznymi oraz rozporządzeń późniejszych). Zamawiający do realizacji zamówienia dopuszcza także osoby świadczące usługi transgraniczne mające uznane kwalifikacje w zakresie geologii na podstawie ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. 2020 poz. 220);”

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych
Natalia Mosiądz